
 

 

ŠABLONY OP JAK PRO ROZVOJ KONCEPCE ŠKOLY II 

Naše škola využila další výzvu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy na podporu škol formou 

projektů zjednodušeného vykazování, tzv šablony II. I tentokrát je projekt financovaný z prostředků ESF 

prostřednictvím Operačního programu Jan Amos Komenský a státního rozpočtu České republiky.    

Náš projekt nese název „Šablony OP JAK pro rozvoj koncepce školy II“, reg. číslo 

CZ.02.02.XX/00/24_034/0016833 a bude realizován v období od 1.2.2026 do 31.8.2028. Projekt navázal 

na úspěšnou realizaci předchozího projektu Šablony OP JAK pro rozvoj koncepce školy.  

Nový projekt je svými aktivitami zaměřen na poskytování personální podpory prostřednictvím činnosti 

kariérového poradce ZŠ, na osobnostně profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání či podporu znalostí                             

a dovedností žáků ZŠ, ŠD a ŠK s využitím inovativních forem výuky a netradičních vzdělávacích metod                   

a strategií. Realizací projektu budou také podpořeni žáci ohroženi školním neúspěchem formou 

doučování.  

V průběhu celého projektu budou realizovány tyto aktivity: 

 

Základní škola 

➢ Kariérový poradce ZŠ – personální podpora ZŠ 

➢ Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ZŠ 

➢ Inovativní vzdělávání žáků v ZŠ 

➢ Doučování žáků ohrožených školním neúspěchem v ZŠ 

 

Školní družina/Školní klub 

➢ Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ŠD/ŠK 

➢ Inovativní vzdělávání účastníků zájmového vzdělávání v ŠD/ŠK 

 

Získaná dotace ve výši 764 128,- Kč bude využívána na personální podporu poradenského pracoviště 

základní školy, dále na profesní růst pracovníků ZŠ, na podporu inovativních forem výuky pro žáky ZŠ a 

podporu žáků ohrožených školním neúspěchem. Nastavené aktivity byly vybrány s cílem rozvíjet školní 

činnost v oblastech, které jsou prioritní pro rozvoj a zdokonalování vzdělávání žáků v ZŠ Valašská Bystřice 

a naplňování cílů koncepce školy.  

 

Máte-li zájem o bližší informace o projektu, obraťte se prosím na kancelář školy na tel. 571 751 882. 

 

 

Projekt: „Šablony OP JAK pro rozvoj koncepce školy II“, reg. č. CZ.02.02.XX/00/24_034/0016833. Tento projekt je 

financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Jan Amos Komenský a státního rozpočtu ČR. 


